

## Ушел из жизни Б.И. Салмаков



С глубоким прискорбием сообщаем, что 19 марта 2023 года ушел из жизни Салмаков Борис Иванович.

Борис Иванович посвятил много лет службе Отечеству, служил в рядах Вооруженных сил СССР, Российской Федерации, в том числе в качестве военного следователя, помощника военного прокурора, криминалиста, военного прокурора, помощника начальника Академии.

С 1998 по 2003 г. работал в прокуратуре Санкт-Петербурга в должностях заместителя начальника отдела, заместителя начальника управления, заместителя прокурора города.

В 2006-2007 г. работал в Генеральной прокуратуре Российской Федерации на должности заместителя начальника Главного управления в Южном федеральном округе.

С 2007 по 2009 г. в Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации занимал должности начальника следственного Управления по Южному федеральному округу, руководителя Главного следственного управления, заместителя председателя Комитета.

С 2010 по 2013 г. работал заместителем директора Санкт-Петербургского юридического института (филиала) Академии Генеральной прокуратуры Российской Федерации.

Студенты и преподаватели ВШ ЮиСТЭ соболезнуют родственникам Бориса Ивановича.

*Прощание с Борисом Ивановичем состоится в среду, 22.03.2023, на Серафимовском кладбище, в 14:00.*